

# Протокол

№

гр. София, 12.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова**

**ЧЛЕНОВЕ: Татяна Жилова**

**Луиза Христова**

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **9506** по описа за  
**2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.51 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „УД К. А. М.“ АД - редовно уведомен, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно уведомен, се  
представлява от юрк.Н., с пълномощно, което представя.

СГП - се представлява от прокурор М..

Юрк.Н.: Да се даде ход на делото.

Прокурорът: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в  
днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба, заедно с приложения към нея писмени  
доказателства, както и молба от 27.10.2021 г.

Юрк.Н.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да  
соча доказателства. По отношение на представените с жалбата, намирам същите за  
неотнормисими. Същите, не сочат касационно отменително основание и моля да не ги  
приемате.

Прокурор М.: Не възразявам представените доказателства да се приемат. Нямам  
доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Доказателствата приложени към жалбата, с оглед характера им на писмени доказателства, са допустими. По тяхната относимост, съдът ще се произнесе с акта си по съществуващото на спора.

Воден от горното,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Юрк.Н.: Считам, че касационната жалба е неоснователна и като такава моля да я отхвърлите. Първоинстанционното решение е законосъобразно. Подробно становище по същество, излагам в писмени бележки, които моля да приемете. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на КФН.

Прокурор М.: Считам касационната жалба за неоснователна. Моля да я оставите без уважение, а решение на СРС е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.56 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: